

УФСБ по Тверской области сообщило о задержании троих уроженцев Центральной Азии, подозреваемых в оказании финансовой помощи боевикам ИГИЛ*. В прошедшей в Твери операции участвовали сотрудники ФСБ совместно с представителями Росгвардии.

Задержанным инкриминируется содействие террористической деятельности (статья 205.1 УК РФ). Максимальное наказание по данной статье - пожизненное лишение свободы.

В ведомстве не исключают, что у задержанных были сообщники, поиск которых ведется в настоящее время.

За последние несколько лет в России было возбуждено множество уголовных дел, связанных с ИГИЛ, вынесены десятки приговоров. Так, на днях Дальневосточный окружной военный суд приговорил уроженца Хабаровского края к 25 годам и двум месяцам тюрьмы по обвинению в терроризме. По данным следствия, находясь в колонии, мужчина присягнул на верность ИГИЛ и позже спланировал теракт, который был предотвращен. До этого были возбуждены уголовные дела в отношении трех молодых жительниц Ингушетии, которые сбежали в Сирию. Их обвиняют в пособничестве террористам (ч. 2 ст. 205.5 УК РФ).